

各位

会社名アサヒホールディングス株式会社代表者名代表取締役社長 東浦 知哉

(コード番号 5857 東証プライム市場)

問合先責任者 企画部長 長合 邦彦

(TEL 03-6270-1833)

当社連結子会社による会社分割および商号変更に関するお知らせ

当社連結子会社であるアサヒプリテック株式会社(以下、「AP」)は、同社が貴金属リサイクル事業、貴金属精錬および製造・販売事業に関して有する権利義務を、当社が 100%出資する「アサヒプリテック分割準備株式会社」(以下、「APSP」) および「アサヒメタルファイン株式会社」(以下、「AMF」)に会社分割(吸収分割の方法による、以下、「本会社分割」)により承継させることとなりましたので、下記のとおりお知らせいたします。

また、2023年4月1日付で、APは「ジャパンウェイスト株式会社」(以下、「JW」)に、APSPは「アサヒプリテック株式会社」 にそれぞれ商号を変更する予定です。

なお、本会社分割は、当社の 100%子会社によるグループ内の組織再編であるため、開示事項および開示内容を一部省略しております。

記

I. 本会社分割について

1. 本会社分割の目的

当社グループは、第 9 次中期経営計画における基本方針に「独創性と成長を追求するグローバル企業へ」を掲げ、ビジネスモデル再編などを通して世界的な成長への基礎固めを進めており、本会社分割による新体制により、当社グループ全体の企業価値の向上を図ります。本会社分割後、APSPは貴金属リサイクルの国内リーディングカンパニーとして、これまで培ってきたお客様との関係をさらに強化し、事業の範囲を拡大してまいります。AMFは、最先端技術を駆使した貴金属精錬事業、人権・環境に配慮した貴金属製品の製造・販売事業をプラットフォームとして、トレーディングや付加価値の高い製品など、新たなサービスや商品を国内外のお客様に提供することで、グローバルな「アサヒブランド」の確立を目指してまいります。JWは、長年培ってきた独自の技術で各種廃棄物の無害化や適正処理を行い、環境保全事業におけるワンストップ・ソリューションを提供いたします。

2. 本会社分割の要旨

(1) 本会社分割の日程

吸収分割承認株主総会(本会社分割当事者)	2023年3月30日(予定)
吸収分割の効力発生日	2023年4月1日(予定)

(2) 本会社分割の方式

AP を吸収分割会社(以下、「分割会社」)、APSP および AMF を吸収分割承継会社(以下、「承継会社」)とする会社分割(吸収分割)です。

(3) 本会社分割に係る割当の内容

本会社分割は、完全子会社間において行われるため、本会社分割に際して、承継会社から分割会社に対し、承継対象権利義務に代わる金銭等の交付を行う予定はありません。

- (4) 本会社分割に伴う新株予約権および新株予約権付社債に関する取扱い 該当事項はありません。
- (5) 本会社分割により増減する資本金 本会社分割による当社の資本金の増減はありません。

(6) 承継会社が承継する権利義務

承継会社	承継する権利義務
APSP	吸収分割契約に別段の定めがある場合を除き、分割会社が運営する貴金属リサイクル事
	業に関して有する資産(土地・建物など一部の資産を除く)、債務、雇用契約その他の権
	利義務
AMF	吸収分割契約に別段の定めがある場合を除き、分割会社が運営する貴金属精錬および
	製造・販売事業に関して有する資産(土地・建物など一部の資産を除く)、債務、雇用契
	約その他の権利義務

(7) 債務履行の見込み

本会社分割において、承継会社が負担すべき債務の履行の見込みに問題はないものと判断しております。

3. 本会社分割の当事会社の概要

(1) 分割会社(2023年2月28日現在)

①名称	アサヒプリテック株式会社**	
②所在地	兵庫県神戸市東灘区魚崎浜町 21 番地	
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中西 広幸	
④事業内容	貴金属リサイクル、産業廃棄物処理およびその他の環境保全事業	
⑤資本金	4,480 百万円	
⑥設立年月日	1964年4月20日	
⑦発行済株式数	36,254 千株	
⑧決算期	3月末	
⑨大株主および持株比率	アサヒホールディングス株式会社 100%	
⑩直前事業年度の財政状態および経営成績(2022年3月期)		
純資産	31,362 百万円	
総資産	116,591 百万円	
1株当たり純資産	865円07銭	
売上高	174,787 百万円	
営業利益	22,169 百万円	
経常利益	22,018 百万円	
親会社株主に帰属する当期利益	16,162 百万円	
1株当たり当期純利益	445円82銭	

^{※ 2023}年4月1日付で「ジャパンウェイスト株式会社」に商号変更予定。

(2) 承継会社(2023年2月28日現在)

①名称	アサヒプリテック分割準備株式会社**	アサヒメタルファイン株式会社
②所在地	兵庫県神戸市東灘区魚崎浜町 21 番地	東京都千代田区丸の内1丁目7番12号
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中島 勉	代表取締役社長 田嶋 伸夫
④事業内容	貴金属リサイクル事業	貴金属精錬および製造・販売事業
⑤資本金	10 百万円	10 百万円
⑥設立年月日	2023年1月20日	2023年1月20日
⑦発行済株式数	4,000 株	4,000 株
⑧決算期	3月末	3月末
⑨大株主および持株比率	アサヒホールディングス株式会社 100%	アサヒホールディングス株式会社 100%

(注)確定した事業年度が存在しないため、直前事業年度の財政状態および経営成績は記載しておりません。 ※ 2023年4月1日付で「アサビプリテック株式会社」に商号変更予定。

4. 分割する事業部門の概要

(1) 分割する部門の事業内容 貴金属リサイクル事業、貴金属精錬および製造・販売事業

(2) 分割する部門の経営成績(2022年12月期)

売上高	182,440 百万円
-----	-------------

(3) 分割する資産、負債の項目および金額(2022年12月31日現在)

資	産	負	債
項目	帳簿価格	項目	帳簿価格
流動資産	87,048 百万円	流動負債	72,932 百万円
固定資産	9,819 百万円	固定負債	384 百万円
合計	96,868 百万円	合計	73,317 百万円

⁽注)分割する資産および負債の金額については、上記金額に効力発生日までの増減が反映されたものになります。

5. 本会社分割後の状況(2023年4月1日(予定))

(1) 分割会社

<u> </u>	
①名称	ジャパンウェイスト株式会社
	※2023年4月1日付で「アサヒプリテック株式会社」から商号変更予定
②所在地	兵庫県神戸市東灘区魚崎浜町 21 番地
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中西 広幸
④事業内容	産業廃棄物処理およびその他の環境保全事業
⑤資本金	4,480 百万円
⑥決算期	3月末

(2) 承継会社

①名称	アサヒプリテック株式会社	アサヒメタルファイン株式会社
	※2023年4月1日付で「アサヒプリテック	
	分割準備株式会社」から商号変更予定	
②所在地	兵庫県神戸市東灘区魚崎浜町 21 番地	東京都千代田区丸の内1丁目7番12号
③代表者の役職・氏名	代表取締役社長 中島 勉	代表取締役社長 田嶋 伸夫
④事業内容	貴金属リサイクル事業	貴金属精錬および製造・販売事業
5資本金	110 百万円	110 百万円
⑥決算期	3月末	3月末

6. 今後の見通し

本会社分割において、分割会社および承継会社は当社の完全子会社であるため、本会社分割が連結業績に与える影響は軽微です。

II. 商号変更について

1. 商号変更の理由および内容

冒頭に記載のとおり、2023 年 4 月 1 日付で、AP は「ジャパンウェイスト株式会社」に商号を変更し、主たる事業を産業廃棄物処理および環境保全とする予定です。また、APSP は分割会社の現商号と同一である「アサヒプリテック株式会社」に商号を変更し、主たる事業を貴金属リサイクル事業とする予定です。

2. 商号変更の日程

商号変更承認株主総会	2023年3月30日(予定)
商号変更の効力発生日	2023年4月1日(予定)

以上

<参考>本会社分割の概念図

【分割前】





